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M O Ç Ã O Nº. 160

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Desde o início do mês, o Estado do Rio Grande do Sul tem sido 
atingido por fortes chuvas, devido a um ciclone extratropical, deixando milhares 
de desabrigados e mais de 20 vítimas fatais.

 Nossa cidade já enfrentou situação parecida em fevereiro de 2020 e 
sabemos o quando o apoio e a solidariedade foram importantes.

Assim, nos últimos dias a Rádio Municipalista, a Agência 14News, a 
Transportadora Phenix e a Prefeitura de Botucatu, através da campanha “SOS 
Rio Grande do Sul”, arrecadaram doações que se juntaram a outras de todo o 
País e serão encaminhadas a quem mais precisa.

Foram coletados até o último dia 17, preferencialmente, alimentos 
não perecíveis e produtos de limpeza. O principal ponto de coleta foi a carreta 
da Transportadora Phenix no Largo da Catedral, que ficou estacionada das 8 
às 18 horas diariamente. Mas a população também pode colaborar em pontos 
espalhados pela cidade, como igrejas e escolas municipais e particulares.

Foi realizada ainda, uma ação porta a porta em conjunto com o Tiro 
de Guerra, servidores das Secretarias de Infraestrutura e Zeladoria e do Fundo 
Social de Solidariedade, além de voluntários de entidades sociais de Botucatu. 

As doações foram contabilizadas, organizadas e na terça-feira, dia 
19, seguem para o Rio Grande do Sul.

É dever do Poder Público reconhecer e exaltar ações de empatia e 
amor ao próximo, razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, ao Secretário de Zeladoria e 
Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, à Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade, MARIA APARECIDA CAMARGO PARDINI, à Rádio 
Municipalista, na pessoa do Diretor VANDERLEI DOS SANTOS, à Agência 
14News, nas pessoas dos jornalistas CLEBER NOVELLI e CRISTIANO 
ALVES e para Transportadora Phenix, na pessoa do Gerente Geral RAFAEL 
FOGLIA NICOLAU, pela arrecadação e transporte de doações para o Estado 
do Rio Grande do Sul, demonstrando o grande senso de altruísmo e 
humanidade da população de Botucatu pelo seu irmão do Sul, que está 
enfrentando tantas dificuldades por causa das intempéries. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2023.

Vereadores Autores:
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Câmara Municipal de Botucatu, 18 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0MMW0NE97P84HH61, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 0MMW-0NE9-7P84-HH61
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